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Bonpoc l Ha/uer
1 | Mmeercs in B OPranu3anun MeHio?
A) [1a, 15l BCeX BO3PACTHBIX TPYIN H PEXKHMOB QYHKIMOHHPOBAHHS OpraHM3aLiK ()/C-’,/
B) na, Ho 6e3 yueTa BO3PACTHBIX Ipyn J
B) Her
2 | BolBemeHo Jid NHKJINYHOE MEHIO A8 03HAKOMJICHHS poauTeeil B nerei? ‘
A) na ; 4o
B)uwer J
3 | BoiBenieHo JIH e)xXeAHeBHOE MEHIO B YA0OHOM JAsl 03HAKOMJEHHS poaurTenel u aereil mecre?
A) na %
B) ner J
4 | B MeH10 OTCYTCTBYIOT HOBTOPHI 6i1ioa? )
A) 1a, Mo BCeM AHIM [ )/L/\L/
B) Her, MMErOTCS NOBTOPEI B CMEXHBIC JIHA J
5 | B MeH10 OTCYTCTBYIOT 3anpeniennsbie 6J104a # NPOAYKThI
A) ia, O BCeM JHAM [)/‘7\/
B) HET, UMEIOTCS TOBTOPEI B CMEXKHEIE JTHU : 4
6 CoOTBETCTBYET JIH PeraaMeHTHPOBAHHOE (HKIHYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO IPAEMOB IHIH PeKUMY
GYHKIHOHHPOBAHHAS Opranm3anun? .
A) na Q/ﬂ/
B) Her | ’
7 | Ecrb /IH B OPraHu3anuy NPAKA3 0 CO3JAHNE U nopsaKe paborTul Gpaxepaxkuoi Komuccnn? s
A) na ¢ (,/}/l/:/
B) mer )
8 | Ot Becex in napTHii NPHroToBIeHHLIX 610 cHEMaeTcen Gpakepax?
A) na 04/
B) ner ‘ : J
Boigsasauch JH GaKThI He A0NYycKa K peann3anuu 6110 H NPOAYKTOB MO pe3yabraTam paboTsi
. Opakeparknoil KoMuccHH (32 IepHOA He MeHee Mecsna)?
A) Her : W
B) na
Co3aHBI JIA YCJAOBHS /ISl OPraHA3anHE NHTAHKS JAeTel ¢ y4eToM ocobennocreii 370poBbA
- (caxapubtii aualer, numeBbIe aiepran)?
A) na
B) Her i~
11 | IlpoBoauTes in yoopka noMeIeHAR noc/1e KAKAO0ro npuemMa namu? \ U)/L‘ -
A) na 2

J




E) mer . l

12

KagecTBeHHO /1M IpoBeaeHa yGopka nomMeniennil 18 npueMa NHINH HA MOMEHT pabornl komuccHn?
A) na 00
B) Her J

13 O6HApYKHBATHCH JIH B HOMENICHHAX /1A IPHEMA NHIIH HACCKOMBbIE, IPLI3YHBI H CJICbI HX
MHIHEAEHTEILHOCTH?
A) Her [t
B) na

14

Co3aansl JiH YCAOBHS JIs cO6/II0AeHNs JeTHMH NPABHA IHHOH THrHeHbI?

A) na

B) ner

007
J

15

BhISBJSUIHCH JIH 3aMedanus K COG/II0NeHHI0 AeTHMH IPABHII IATHOR rHraensi?

A) HeT

L {/MM/

b) na

16

BuisBASUINCH JIH TIPH CPABHEHHH PEATH3YeMOro MEHIO ¢ YTBepAIeHHLIM MEHI0 daxTe! B
OTANbLHBIX 0,110 B3 MeHI0?

CKJIIOYCHHASH

A) HeT

[

B) na

17

Pmenn jn GakThl BBIIAYH JETIM OCThIBIIeH numn?

A) HeT

W

B) na

Jlpyrue 3amevaHus: ém&@aw u e




